

勠力同心 奋发有为

天津市第一轻工业学校第50届春季运动会胜利闭幕

4月30日上午,天津市第一轻工业学校第50届春季运动会在古北道校区体育场胜利召开。本届运动会的主题是“勠力同心、奋发有为”。

早上7点,在激昂雄壮的《运动员进行曲》中,正式拉开本届运动会的帷幕。国旗护卫队、50届春季运动会会徽、“诚毅达才”校训、裁判员方队和运动员方队依次入场,接受领导和师生们的检阅。古北道校区的同学们进行了擒敌拳展示。勤俭道校区的同学们进行了舞蹈表演。学校啦啦操队进行了热情洋溢的表演。两校区进入校园广播操比赛决赛的班级代表队进行了集体广播操展示。

校长王建军致开幕词,对本届运动会的胜利召开表示热烈祝贺。他强调,运动会的举办,是学校大力推进素质教育的具体体现,这不仅仅是一次体育盛会,也是广大师生激扬青春、展示风采的舞台,更是对校园文化、师生精神风貌的一场大检阅。希望全体运动员发扬拼搏精神,取得比赛成绩和精神文明双丰收;希望全体裁判员和工作人员公正裁判、忠于职守,确保大会圆满成功。裁



判员代表、运动员代表分别发言,表示一定坚持公开公平公正的原则,以实际行动维护比赛的客观公正。

本届运动会共设男子、女子50米、4×100米接力等4个竞赛项目和运转乾坤、迎难而上、十拿九稳、龟兔赛跑、拔河和跳绳等8个趣味项目。经过激烈角

逐,3+2机电16-4班、3+2数控16-1班等8个班级获得团体总分前八名,实验18-1班、实验18-2班等15个班级和集体获得精神文明奖。

党委书记陈虹致闭幕词。她指出,在学校领导大力支持、组委会精心筹备、体育健儿顽强拼搏、裁判人员出色工作和广大师生积极参与下,本届运动会圆满地完成了各项比赛任务,取得了运动成绩与精神文明的双丰收。她代表学校领导与组委会向全体运动员、裁判员和工作人员表示崇高的敬意!向取得佳绩的运动员、精神文明集体表示祝贺!希望全体师生继续发扬拼搏奋斗精神,勤奋学习,扎实工作,共创一轻校更加美好的明天!

(文/付群鸽 图/刘春慧)



我和我的祖国

——云南班图片展



此次图片展分为家乡情、强国情、关爱情、感恩情四个展区。滇西学子身穿民族服装为学校领导认真讲解每个展区,热情洋溢的介绍了家乡的面貌、强国发展之路取得的成绩、党和国家及

市教委等各级领导的关心指导、老师们无微不至的关心教育以及滇西学子在一轻校茁壮成长的足迹、取得的成绩和对学校深厚的感情。

学生代表讲述了自己从入校初的不适应到成长、提高,从而爱上一轻校的心理变化历程,表达了对党和国家、教委领导的关心的感恩之情,对给予滇西学子关爱和帮助的一轻校领导老师的感恩之情,表达了爱国爱家爱校、回报祖国立志成才的决心。

王建军对滇西学子提出了嘱托和希望。希望同学们真学本领、学真本领,尽自己的努力回报社会和家乡,并感谢学生为学校赢得的荣誉和为学校所做的力所能及的事情。活动在师生齐唱《我和我的祖国》中圆满结束。

(文/张军 图/赵帅)

3月11日下午《我和我的祖国》一轻校云南班图片展活动在古北道文体中心举行。校长王建军、副校长左兴华应邀参加了此次活动。



为更好的传承五四精神,激励广大团员青年青春心向党、出彩新时代,4月30日上午,学校团委组织团员教师、团干部、团员青年、入党积极分子分校区集中收看了纪念五四运动100周年大会直播。

(文/霍钠 图/王晶晶)

图片新闻

在“3·5”学雷锋日到来之际,学校团委、学生会围绕“志愿青春·与国同行”的活动主题,组织开展了学雷锋志愿服务签约、校园卫生清整、环保志愿服务、维护交通安全“文明岗”和进入社区开展便民服务等志愿服务活动,以实际行动传承、践行雷锋精神。

(文/王晶晶 图/王也)



教师是人类灵魂的工程师,是人类文明的传承者。长期以来,广大教师贯彻党的教育方针,教书育人,呕心沥血,默默奉献,为国家发展和民族振兴作出了重大贡献。新时代对广大教师落实立德树人根本任务提出新的更高要求,为进一步增强教师的责任感、使命感、荣誉感,规范职业行为,明确师德底线,引导广大教师努力成为有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师,着力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,特制定以下准则。

一、坚定政治方向。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,拥护中国共产党的领导,贯彻党的教育方针;不得在教育教学活动中及其他场合有损害党中央权威、违背党的路线方针政策的言行。

二、自觉爱国守法。忠于祖国,忠于人民,恪守宪法原则,遵守法律法规,依法履行教师职责;不得损害国家利益、社会公共利益,或违背社会公序良俗。

三、传播优秀文化。带头践行社会主义核心价值观,弘扬真善美,传递正能量;不得通过课堂、论坛、讲座、信息网络及其他渠道发表、转发错误观点,或编造散布虚假信息、不良信息。

四、潜心教书育人。落实立德树人根本任务,遵循教育规律和学生成长规律,因材施教,教学相长;不得违反教学纪律,敷衍教学,或擅自从事影响教育教学本职工作的兼职兼薪行为。

五、关心爱护学生。严慈相济,诲人不倦,真心关爱学生,严格要求学生,做学生良师益友;不得歧视、侮辱学生,严禁虐待、伤害学生。

六、加强安全防范。增强安全意识,加强安全教育,保护学生安全,防范事故风险;不得在教育教学活动中遇突发事件、面临危险时,不顾学生安危,擅离职守,自行逃离。

七、坚持言行雅正。为人师表,以身作则,举止文明,作风正派,自重自爱;不得与学生发生任何不正当关系,严禁任何形式的猥亵、性骚扰行为。

八、秉持公平诚信。坚持原则,处事公道,光明磊落,为人正直;不得在招生、考试、推优、保送及绩效考核、岗位聘用、职称评聘、评优评奖等工作徇私舞弊、弄虚作假。

九、坚守廉洁自律。严于律己,清廉从教;不得索要、收受学生及家长财物或参加由学生及家长付费的宴请、旅游、娱乐休闲等活动,不得向学生推销图书报刊、教辅材料、社会保险或利用家长资源谋取私利。

十、规范从教行为。勤勉敬业,乐于奉献,自觉抵制不良风气;不得组织、参与有偿补课,或为校外培训机构和他人介绍生源、提供相关信息。

新时代中小学教师职业行为十项准则